
令和3年度 児童生徒向けアンケート 2022/2/10

1

学部を教えてください。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

小学部 25 17.6 25 17.6

中学部 40 28.2 65 45.8

高等部 65 45.8 130 91.6

不明 12 8.5 142 100

計 142 100

小学部

25

中学部

40

高等部

65

不明

12

学部を教えてください。

3

学校は 楽しいですか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 101 71.1 101 71.1

いいえ 13 9.2 114 80.3

わからな
い 13 9.2 127 89.5

不明 15 10.6 142 100

計 142 100

はい

101

いいえ

13

わからない

13

不明

15

学校は 楽しいですか。

4

学校での 授業は わかりますか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 99 69.7 99 69.7

いいえ 8 5.6 107 75.3

わからな
い 18 12.7 125 88

不明 17 12 142 100

計 142 100

はい

99

いいえ

8

わからない

18

不明

17

学校での 授業は わかりますか。

5

先生は、話を よく聞いてくれますか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 99 69.7 99 69.7

いいえ 6 4.2 105 73.9

わからな
い 19 13.4 124 87.3

不明 18 12.7 142 100

計 142 100

はい

99

いいえ

6

わからない

19

不明

18

先生は、話を よく聞いてくれますか。
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2

先生は、 やさしいことばづかいで 話をしてくれます
か。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 104 73.2 104 73.2

いいえ 4 2.8 108 76

わからな
い 16 11.3 124 87.3

不明 18 12.7 142 100

計 142 100

はい

104

いいえ

4

わからない

16

不明

18

先生は、 やさしいことばづかいで 話をしてくれますか。

7

将来や 進路について、先生は いろいろと 教えてく
れますか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 64 45.1 64 45.1

いいえ 5 3.5 69 48.6

わからな
い 55 38.7 124 87.3

不明 18 12.7 142 100

計 142 100

はい

64

いいえ

5

わからない

55

不明

18

将来や 進路について、先生は いろいろと 教えてくれま

すか。

8

先生は、いじめについて 私たちが 困っていることが
あれば 真剣に 対応してくれますか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 70 49.3 70 49.3

いいえ 3 2.1 73 51.4

わからな
い 51 35.9 124 87.3

不明 18 12.7 142 100

計 142 100

はい

70

いいえ

3

わからない

51

不明

18

先生は、いじめについて 私たちが 困っていることがあれ

ば 真剣に 対応してくれますか。

9

担任の 先生以外で 気軽に 相談できる先生は いま
すか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 72 50.7 72 50.7

いいえ 18 12.7 90 63.4

わからな
い 34 23.9 124 87.3

不明 18 12.7 142 100

計 142 100

はい

72

いいえ

18

わからない

34

不明

18

担任の 先生以外で 気軽に 相談できる先生は います

か。
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3

先生は 約束（きまりやルール）について、教えてくれ
ますか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 108 76.1 108 76.1

いいえ 3 2.1 111 78.2

わからな
い 13 9.2 124 87.4

不明 18 12.7 142 100

計 142 100

はい

108

いいえ

3

わからない

13

不明

18

先生は 約束（きまりやルール）について、教えてくれます

か。

11

先生は、自分や 友だちを 大事にすることを 教えて
くれますか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 103 72.5 103 72.5

いいえ 3 2.1 106 74.6

わからな
い 17 12 123 86.6

不明 19 13.4 142 100

計 142 100

はい

103

いいえ

3

わからない

17

不明

19

先生は、自分や 友だちを 大事にすることを 教えてくれ

ますか。

12

校外学習や 修学旅行は 楽しいですか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 105 73.9 105 73.9

いいえ 3 2.1 108 76

わからな
い 16 11.3 124 87.3

不明 18 12.7 142 100

計 142 100

はい

105

いいえ

3

わからない

16

不明

18

校外学習や 修学旅行は 楽しいですか。

13

運動会や なんば祭の 取り組みは 楽しいですか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 99 69.7 99 69.7

いいえ 13 9.2 112 78.9

わからな
い 13 9.2 125 88.1

不明 17 12 142 100

計 142 100

はい

99

いいえ

13

わからない

13

不明

17

運動会や なんば祭の 取り組みは 楽しいですか。
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4

先生は、あなたのことを わかってくれますか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 96 67.6 96 67.6

いいえ 6 4.2 102 71.8

わからな
い 19 13.4 121 85.2

不明 21 14.8 142 100

計 142 100

はい

96

いいえ

6

わからない

19

不明

21

先生は、あなたのことを わかってくれますか。

15

地震や 火災などが おこった場合、どうしたよいかを
教えてくれますか。

度数 相対度数
(%) 累積度数 累積相対

度数(%)

はい 108 76.1 108 76.1

いいえ 1 0.7 109 76.8

わからな
い 13 9.2 122 86

不明 20 14.1 142 100

計 142 100

はい

108

いいえ

1

わからない

13

不明

20

地震や 火災などが おこった場合、どうしたよいかを 教

えてくれますか。

16


